



Общественно - политическая газета Абатского района

# Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, [https://vk.com/sn\\_abatskoe](https://vk.com/sn_abatskoe) 6+

Вторник

5 марта 2024 года

№ 18  
(10829)

Выходит во вторник,  
субботу

Цена 15 руб. 48 коп.

## Герои никогда не умирают, герои в нашей памяти живут!

О тех, кто уже не вернулся из боя,  
И выжить не смог под донбасским  
огнём, -  
Мы вспомним потом,  
и воскреснут герои  
В балладах и песнях, что мы  
пропоём.  
Они не остались в дыму  
и в окопах,  
Навек погребёнными в чёрной  
земле.  
Огнём и мечом пусть проронены  
тропы —  
Герои в сердцах, в нашей общей  
судьбе.  
И имя любого из них не забыто, —  
Бесценная жизнь отдавалась  
не зря.  
Они рядом с нами, они не убиты,  
Их кровью горит на востоке зари.  
Наш флаг так окрашен — он знак  
всем живущим,  
О тех, кто пролил свою кровь  
ради нас.  
И русский наш дух, как всегда  
всемогущий,  
Одергит победу сейчас  
за Донбасс,  
И чтоб не напрасно они умирали,  
Не выйдя из боя, попав  
под обстрел,  
Мы сделаем всё, чтобы про  
подвиг узнали,  
О тех, кто приблизить победу  
сумел!

Абатская земля бережно хранит страницы исторических побед наших героических предков, участников Великой Отечественной войны, защитников России сегодняшних дней, ставших достойным примером мужества, отваги и чести иувековечивших своё имя в памяти будущих поколений. Совсем недавно имя ещё одного нашего земляка пополнило список героев Абатского района.

20 февраля 2024 года - знаменательное событие, ставшее для Шевыринской средней общеобразовательной школы днём памяти, мужества и героизма. В преддверии Дня защитника Отечества в стенах школы состоялась торжественная церемония открытия «Партии Героя» в рамках реализации всероссийского патриотического проекта в честь нашего соотечественника, бесстрашного воина, настоящего патриота и героя нашего времени, участника специальной военной операции, отдавшего жизнь за мир на земле, Дениса Симахина.

Встреча, посвящённая доблести и отваге, чести и достоинству, памяти героя, объединила всех собравшихся в стенах родной школы. На мероприятии присутствовали почётные гости: мама Людмила Леонидовна, старший брат с супругой, друзья, заместитель главы Абатского муниципального района Татьяна Агешина, глава Шевыринского сельского поселения Светлана Быкова, директор Шевыринской общеобразователь-

ной школы Наталья Узлова, родные и близкие героя, участники СВО, а также педагоги, учащиеся и гости мероприятия.

Вдохновляющий, пробуждающий чувство патриотизма торжественно прозвучал государственный гимн России, как символ многовековой истории страны. Преданный своему народу, любящий своё Отечество, готовый на жертвы и совершающий подвиги во имя Родины – качества настоящего патриота, каким и был Денис Симахин.

Он родился 15 ноября 1999 года в деревне Татарская. В 2018 году закончил Шевыринскую среднюю общеобразовательную школу. За время обучения зарекомендовал себя как способный, дисциплинированный и очень активный ученик. Выпускник обладал хорошим уровнем интеллекта и эрудиции, демонстрируя хорошие знания по школьным предметам. Был внимателен, пунктуален, регулярно посещал все учебные занятия. Он имел спокойный характер, избегал конфликтных ситуаций, всегда был тактичен и корректен. Среди других учащихся школы пользовался заслуженным авторитетом, имел много друзей среди одноклассников и учеников школы. Обладал лидерскими качествами. В общении с педагогами и учащимися школы был вежлив и дружелюбен, настойчив, стремился и добивался успеха в поставленном деле, не отступал перед трудностями. Был уверененным, ответственным и решительным.

После окончания школы поступил в Тюменское высшее военно-инженерное командное училище по специальности инженер-сапёр. Окончил его в звании лейтенан-

та в 2023 году. В июне 2023 года поступил на службу в город Феодосию в воинскую часть 74507. В зону специальной военной операции был направлен 3 ноября 2023 года в Запорожскую область командиром взвода инженерных заграждений инженерно-сапёрной роты парашютно-десантных войск. Денис героически погиб при исполнении воинского долга 9 декабря 2023 года, отдав свою жизнь за Родину.

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении специального задания Правительства РФ в боевых условиях, Симахин Денис Владимирович представлен к ордену Мужества посмертно. Про таких говорят: герой не умирает, он уходит в бессмертие. Имя защитника Отечества навечно будет вписано в летопись истории Абатского района, Тюменской области и нашей России!

Словами приветствия торжественное мероприятие, посвящённое памяти героя, открыла Татьяна Агешина.

Как известно, героями не рождаются, героями становятся, – начинаясь своё выступление Татьяна Анатольевна с фразы великого полководца Александра Суворова. Она отметила значимость образовательного проекта «Партия Героя», реализуемого во всех регионах РФ по инициативе партии «Единая Россия», который призван напомнить сегодняшним школьникам о том, что необходимо знать историю своей страны и уважать её героев, что в жизни всегда есть место подвигу и герой Денис Симахин – достойный пример, на который можно и нужно равняться.

Продолжение на 2 стр.



● КАК ЖИВЁШЬ, ВЕТЕРАН?

## По следам народных зимних праздников

Зима незаметно подходит к концу, оставляя нам тёплые воспоминания о традиционных зимних праздниках и забавах. Новый год, Рождество, Святки и Крещение, смешавшись в яркий клубок церковных и светских мероприятий, народных и языческих обрядов, дарят нам радостные эмоции с раннего детства до глубокой старости.

16 февраля в уютном зале Абатской районной библиотеки творческий коллектив «Ровесники» радушно встречал гостей, предлагая им окунуться в радостную атмосферу святочных гаданий и колядок, новогоднего и рождественского настроения. Как говорили на Руси в старину, «Зима за морозы, а мы за праздники!». От Рождества до Крещения наступал самый весёлый и светлый зимний народный праздник - Святки. В Святки проходили самые шумные гуляния с колядками, таинственными гаданиями, любимыми песнями и праздничными угощениями. Наши предки верили, что в это время силы добра и света побеждают силы зла и тьмы. Этот праздник считался колдовским, волшебным временем. Обычай «кликать коляду» был известен по всей Руси: под окном каждого дома пелись колядки с пожеланиями всего хорошего, а хозяева одаривали колядующих пряниками, пирогами, сладостями, мелкими денежками. Дары веселящейся молодёжи и детворе обещали щедрым хозяевам благополучие на грядущий год.

Праздничная программа «Ровесников» началась с душевного обращения ведущей Марии Ломакиной к зрителям: «Дорогие друзья, у нас и у вас разъехались гости: дети, внуки и вот наконец-то в этом уютном зале мы рады встрече с вами. И кстати, есть исследование, что нужно больше времени проводить именно с друзьями - это увеличивает продолжительность жизни и дарит массу положительных эмоций. И даже если мы с вами не встретились в запланированное время - это не значит, что мы не вспоминали друг о друге. Мысленно мы всегда на связи».

Сцена гадания Галины Тверяковой, появление ряженых и песня «Накануне перед праздничком» придали мероприятию особый колорит

народного рождественского гуляния. О счастливых святочных днях напомнило стихотворение нашей землячки Нины Гурьевой «Святки» в прочтении ведущей.

Порадовали зрителей своими выступлениями гости праздника: вокальная группа «Абатчанка» исполнила песню «Снег летит и летит», а вокальная группа «Радуга» под аккомпанемент гармони Егора Скоробогатова спела песню «Снег кружится». Зажигательные танцы «Синий иней» и «Кадриль» старшей группы хореографического коллектива «Метелица» были награждены дружинами аплодисментами зала.

Любовь Першина подарила гостям праздника своё стихотворение «В светлый день Рождества». Авторскую песню «Последний лист кален-

даря» исполнил гармонист Юрий Барыкин.

Нашлось в праздничной программе место и для святочных развлечений. Участники мероприятия с удовольствием рассказывали об известных способах гаданий, вспоминали знакомые с детства рождественские колядки - короткие озорные песенки, передающие весёлую атмосферу зимнего праздника. И как положено по традиции получали угощения от ведущих.

Стихотворение Эдуарда Асадова «Высокий свет», наполненное глубоким смыслом веры в Бога, дошло до сердца каждого слушателя. Прозвучало искреннее обращение Марии Ломакиной к землякам: «Сегодня у меня есть возможность сказать слова благодарности всем, кто сло-

вом, делом, рублём помог построить часовню на месте разрушенного храма в деревне Боковой. Смысл жизни не в том, чтобы что-то на себя надеть, чтобы что-то купить, чтобы чего-то достичь и чтобы про тебя в газете написали. Смысл жизни, конечно же, в другом. Священник Павел Флоренский говорил: «Почаще смотрите на звёзды. Когда будет на душе плохо, когда вас обидят, когда что не будет удаваться, когда придёт на вас душевная буря – выйдите на воздух и останьтесь наедине с небом. Тогда душа успокоится». Выдешь в морозную ночь на улицу, застригнешь голову к небу и увидишь, как загадочна и красива эта непостижимая бездна, и понимаешь, сколько тайн хранит она».

Блестящие исполненные групп

ой «Ровесники» задушевные песни «Девчонка гадала», «Метёт метель», «Вкус хлеба», «Ой, снег, снежок», «Ехали на тройке с бубенцами», «Сибирь, Сибирь» нашли эмоциональный отклик в сердцах зрителей, а финальная песня «Гармонь, играй, играй!» увлекла их в весёлый перепляс.

Праздник, в котором переплелись духовность и народные традиции, закончился памятными фото творческих коллективов и гостей. Все, кто побывал на этом интересном и содержательном мероприятии, унесли с собой великолепное настроение, чувство благодарности его организаторам и талантливым самодеятельным артистам.

ИРИНА ХАРИТОНОВА

Фото автора



## Герои никогда не умирают, герои в нашей памяти живут!

Окончание. Начало на 1 стр.

Заместитель главы подчеркнула, что в Абатском районе всего открыто 13 «Парт Героя» и вторая - посвящена участникам СВО.

В этот памятный день с большим трепетом и волнением звучали слова благодарности и признательности всем защитникам Отечества. Громкими аплодисментами встретили ребят, выпускников школы, жителей Шевыринского сельского поселения, несущих важную миссию по выполнению боевых задач, - Александра Борзенко и Евгения Охотникова.

Татьяна Анатольевна выразила слова искренней благодарности всем защитникам, вступившим в борьбу с нацизмом. Отдельную благодарность она выразила семье погибшего героя, воспитавшей достойного человека, патриота и бесстрашного воина, и всем тем, кто помогает сохранить историю, состоящую из подвигов героев. Задачей взрослого поко-

ления является увековечивание памяти тех, кто стоял на защите рубежей нашей Родины, задачей же молодёжи – знать героев в лицо, помнить и гордиться ими и равняться на них, стремиться к лучшим знаниям и быть достойными чести сидеть за «Партой Героя».

Светлана Быкова поздравила участников СВО с праздником защитников Отечества и вручила памятные подарки со словами напутственных пожеланий.

С особой теплотой и чувством гордости рассказывала о своём воспитаннике Наталья Узлова, директор Шевыринской школы, выразив сердечную благодарность родителям за хорошее воспитание сына.

- Сегодняшнее событие – открытие «Парти Героя» в честь выпускника нашей школы золотой нитью будет вписано в историю страны и в наше с вами сознание. Вечная слава герояю, – сказала она.

Присутствующие почтили память воина минутой молчания, затем торжественно возложили цветы на «Парту Героя».

«Парта Героя» - это особая парты, содержащая информацию о герое, право сидеть за которой - это большая честь и ответственность, предоставленная ученикам за хорошие успехи в учёбе.

Почётное право первой сесть за «Парту Героя» предоставили ученице 11 класса Анастасии Марковой, которая является активным членом волонтёрского отряда «РИТМ», постоянным участником всероссийской олимпиады школьников, активистом российского движения детей и молодёжи, примерной ученицей, имеющей хорошие успехи в учёбе.

Пусть памятная «Парта Героя» станет символом патриотической сознательности школьников и всегда напоминает о том, что каждый человек может внести свой вклад в

развитие России и достижение великих дел.

«Парта Героя» для многих ребят Шевыринской школы станет достойным примером мужества, стойкости, упорства в труде, старания, уверенности в своих силах, достойных знаний и победных достижений.

Уважительное отношение к истории Отечества, к героическому прошлому, память о соотечественниках, отдавших жизнь во имя мирного будущего страны, – основа патриотического воспитания молодёжи.

Что значит для тебя событие, посвящённое дню памяти героя? Ответив на этот вопрос, учащиеся Шевыринской школы выразили в своих словах самые теплые искренние чувства.

Для Серафима Хафизова, учащегося шестого класса, памятное событие вызывает чувство печали и скорби.

- Мне сегодня очень грустно, по-

тому что погиб герой, ученик нашей школы, очень добрый и честный человек. С Денисом я был знаком лично, он очень дорог для меня. Он навсегда останется героем в памяти и моём сердце, - сказал его друг.

- Этот день особый, он не забудется никогда, - продолжила шестиклассница Анастасия Антонова. - Память о герое, который мужественно сражался за наш край, будет жить вечно. Сегодня это событие вызывает у меня чувство боли, печали и выступают слёзы.

Александр Цветков, будущий выпускник школы, с гордостью говорит о Денисе:

- День памяти для меня значит многое. Подвиг героя Дениса Симакина - яркий пример мужества, стойкости и силы русского солдата, погибшего при исполнении священного долга перед Родиной. Мы, школьники, должны быть достойными чести сидеть за «Партой Героя».

Этот прискорбный день, как дань светлой памяти героям, ушедшим навсегда в ряды бессмертного полка, будет жить в сердцах последующих поколений. Их доблестные подвиги овеяны ореолом вечной славы. Так будем же памяти героев достойны и сохраним на века их имена, вписанные в историческую летопись нашей страны.

ЕЛЕНА ГОНЧАР  
Фото автора

## ● ГОД СЕМЬИ

# Что может быть семьи дороже?

Семья – это наше всё! Это наш род, традиции, родственный союз, в котором мы находим поддержку, понимание и заботу. Крепкая семья и её ценности – основа нашего государства, его социального благополучия, культуры, экономики и безопасности.

22 ноября 2023 года президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей, в особенности в многодетных семьях.

16 февраля 2024 года на базе Абатской детской школы искусств состоялось открытие Года семьи. На мероприятии присутствовали многодетные семьи: дети, мамы, папы, бабушки, дедушки, и атмосфера в уютном зале была по-семейному тёплой.

Что может быть семьи дороже?

Теплом встречает отчий дом,  
Здесь ждут тебя всегда с любовью  
И провожают в путь с добром!  
Отец и мать, и дети дружно  
Сидят за праздничным столом,  
И вместе им совсем не скучно,  
А интересно вглядеть.

Малыш для старших как

любимец,

Родители - во всём мудрей,  
Любимый папа - друг, кормилец,  
А мама ближе всех, родней!  
Любите. И цените счастье -  
Оно рождается в семье,  
Что может быть её дороже  
На этой сказочной земле?

Слово семья, как хлеб и вода, не требует расшифровки, оно впитыва-

ется нами с первых мгновений жизни. У поэта Евгения Евтушенко есть замечательные слова:

«Благослови, Господь, семью -  
творения венец.  
На головёнках детей  
покоится земля.  
Святая троица земли: Ребёнок,  
Мать, Отец  
И человечество само

не что-нибудь - семья».

Все концертные номера, исполненные воспитанниками и преподавателями ДШИ, - хоровые песни «Последний звонок», «Всюду музыка живёт»; стихи «Моя семья», «Давайте семейные ценности чтить!»; музыкальные композиции «Русская пляска», «Смуглёнка», «Под музыку Вивальди»; танцы «Казачья пес-

ня», «Танец с зонтиками» и другие музыкальные произведения были содержательными, проникновенными и сопровождались радостными улыбками зрителей.

Закончилось мероприятие посещением художественной выставки работ отделения изобразительного искусства. В своих рисунках воспитанники отделения отобразили яр-



кие события из жизни своей семьи.

Старт Году семьи дан! Пусть он пройдёт ярко, интересно, насыщенно, с запоминающимися добрыми делами!

ТАТЬЯНА ШЕЛЯГИНА



## ● ИЗ ПРОШЛОГО В СОВРЕМЕННОСТЬ

## Всё меняется к лучшему!

Информация о том, что в с. Абатское будет установлен памятник воинам-абатчанам, до конца оставшимся верными воинской присяге и погибшим при выполнении служебного долга в горячих точках нашей планеты, неоднократно появлялась на страницах районной газеты: наши корреспонденты рассказывали о всенародном обсуждении проекта памятника, о сборе денежных средств неравнодушными жителями района, организационной работе инициативной группы по изготовлению, доставке и установке памятника.

21 сентября 2018 года состоялась торжественная церемония открытия памятника воинам-землякам, погибшим в локальных конфликтах.

Несмотря на проливной дождь, на митинг пришли семьи погибших воинов-интернационалистов, их родственники и друзья, бывшие воины-афганцы, ветераны боевых действий в горячих точках, учащиеся школ, жители села Абатское и многие неравнодушные люди нашего района.

Трое наших земляков погибли во время войны в Афганистане, выполняя интернациональный долг, пятеро других погибли при проведении контртеррористических операций на Северном Кавказе, в Дагестане и Чечне.

Имена наших ребят навеки занесены на мемориальные доски этого памятника и вписаны в героическую летопись истории Абатского района.

1 сентября 2022 года рядом был открыт парк «Патриот». На площа-

ди парка находятся три единицы военной техники разных лет как Советской армии, так и Вооружённых сил России.

В июле 2023 года на площади парка «Патриот» пограничники Абатского района установили памятный знак – автомобиль «ГАЗ-66 Шишига», символизирующий боевую единицу пограничных войск.

Одновременно со строительством парка приступили к строительству автостоянки, примыкающей к нему. Работы были приостановлены в зимний период, с наступлением весны будут продолжены.

Мы видим, что всего за несколько лет территория преобразилась до неизнаваемости. Но жители села и района наверняка ещё помнят, какой се-рой и унылой она была до этого. В нашем архиве сохранилась фотография тех лет, посмотрите и сравните.



Вниманию жителей Абатского района!

В связи с наступлением положительных температур наружного воздуха и попадания талых вод в открытые водоёмы, из которых осуществляется забор воды для водоснабжения населённых пунктов, администрация Абатского муниципального района информирует жителей района о необходимости кипячения воды для питьевых нужд.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	5 марта (вт)	6 марта (ср)	7 марта (чт)	8 марта (пт)
Температура воздуха	- 3 ... - 1 ...	- 12 ... - 3...	- 19 ... - 12...	- 21 ... - 9 ...
Осадки	Пасмурно, небольшой мокрый снег	Облачно, небольшой мокрый снег	Малооблачно, без осадков	Малооблачно, без осадков
Ветер	ЮЗ 2-6 м/с	ЮЗ-СЗ 0-3 м/с	С 0-3 м/с	ЮЗ 1-4 м/с
Давление	751 мм рт. ст.	753 мм рт. ст.	753 мм рт. ст.	752 мм рт. ст.

## Поздравляем

Валентину Дмитриевну Ершову с юбилеем!  
Желаем сердечно тебе, дорогая,  
Пусть станет жизнь счастливей и светлей!  
Пусть сил не истощается запас  
И не подводит никогда здоровье!  
Пусть в душе живёт весна,  
Пусть радует семья твоя большая,  
Пусть уважают дети, любят внуки,  
Пусть будет уютным и тёплым твой дом!  
**Хмарная, Мельникова, Котина**

## СИГНАЛ: «Внимание! Всем!»

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 17.05.2023 № 769 «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения» на территории Тюменской области 6 марта 2024 года проводится комплексная проверка работоспособности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения.

В ходе проверки **6 марта в 10.40 ч. и в 10.50 ч.** (время местное) в населенных пунктах: Абатское, Банниково, Болдырево, Ощепково, Быструха, Конёво, Ленинка, Майский, Назарово, Партизан, Тушнолобово, Шевырино, Ст-Маслянка, Смоленка, Водолазово, Ерёмина, Шипунова, Кокуй, Речкунова, Старовяткина, Сысоева и Сычёва будет производиться передача сигнала гражданской обороны «Внимание! Всем!» способом включения всех имеющихся **электрических сирен**. Соблюдайте спокойствие.

### Помните:

Звучание сирен означает сигнал Гражданской обороны: «Внимание! Всем!» и служит для привлечения внимания населения в экстременных случаях, то есть при угрозе радиоактивного, химического, бактериологического загрязнения, а также при опасности или возникновении стихийных бедствий, крупных аварий или катастроф на объектах экономики и на транспорте. Услышав сигнал сирены или других оповестительных средств, необходимо включить телевизор, радиоприёмник и прослушать речевое сообщение областного или местного органа управления по делам ГО и ЧС и в дальнейшем (при необходимости) действовать по их указанию.

Отдел по делам ГО и ЧС администрации Абатского района

# 17 МАРТА НАЧАЛО В 11:00 НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ «ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»

ПАРК АБАТСКОГО РДК И СЕЛЬСКИЕ ДОМА КУЛЬТУРЫ АБАТСКОГО РАЙОНА

### ВАС ЖДЕТ:

- КОНЦЕРТНО-РАЗВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ С УЧАСТИЕМ АРТИСТОВ АБАТСКОГО РАЙОННОГО ДОМА КУЛЬТУРЫ И СЕЛЬСКИХ ДОМОВ КУЛЬТУРЫ
- ИГРЫ И КОНКУРСЫ С РОЗЫГРЫШЕМ ПРИЗОВ
- НАРОДНОЕ ГУЛЯНИЕ «ГУЛЯЙ, МАСЛЕНИЦА!»
- ТЕМАТИЧЕСКАЯ ВИКТОРИНА «ЗНАЙ СВОЙ КРАЙ»
- РАБОТА «ПАЛАТКИ ЗДОРОВЬЯ»
- ЭСТАФЕТА «БУДЬ ПЕРВЫМ»
- РАБОТА ДЕТСКОЙ ИГРОВОЙ ПЛОЩАДКИ (ПАЗЛЫ, ИГРЫ, КОНКУРСЫ И МНОГОЕ ДРУГОЕ)
- ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ КОНКУРС «БЛИННАЯ ФАНТАЗИЯ»



## СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Нам 25 лет! СКИДКА\* на аппараты 25%. Батарейки 250 руб.

Абатское - 11 марта с 14:00 до 15:00 ч.

в редакции газеты «Сельская новь», ул. 1 Мая, 13

Аппараты от 8 000 до 50 000 руб. При покупке аппарата батарейки БЕСПЛАТНО! Действует РАССРОЧКА! Выезд на дом - БЕСПЛАТНО - по предварительной записи!

Позвоните! 8-912-85-25-719 (мтс) 8-952-405-82-92 (теле2)

\*Подробную информацию об условиях предоставления скидки уточняйте у продавца или по телефонам 8-912-852-57-19, 8-952-405-82-92.

\*\*Рассрочку предоставляет продавец ИЛ Шамгунова Сильвия Рашитовна, ОГРНПЛ 30518412900010, ИНН 183504065510. Товар сертифицирован

Реклама

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

### «Сибирская курочка»

13 марта (среда) с 15.00 до 15.30 на рынке с. Абатское состоится продажа кур: несушки от 200 до 350 руб. (8, 10, 12 месяцев), белые и красные; молодки от 500 до 600 руб. (3, 4, 5 месяцев); доминанты от 600 до 700 руб. (чёрные, голубые). Наличие кур узнавайте заранее! WhatsApp: 8-908-100-79-01 (Анастасия), 8-951-408-61-00 (Виктор).

### С 1 по 8 марта в ТЦ «Магнит»

напротив магазина «Магнит-косметик» состоится продажа на разлив французских духов фирмы «Рени». Цена от 300 рублей.

### ПОКУПАЮТ

баранов, овец, бычков, технику на металлом, т.: 8-908-866-85-87.

### ПРОДАЮТ

дом 2-уровневый 84 кв. м в Чёромушках, черновая отделка, есть баня, гараж, газ и свет подведены, т.: 8-922-007-04-32.

\*\*\*

древа из горбыля (срезка), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

\*\*\*

пшеницу, овёс, отруби, т.: 8-912-994-37-44.

\*\*\*

телят, т.: 8-932-620-19-08.

Отдел образования администрации Абатского муниципального района выражает соболезнование Нине Владимировне Водолазовой, заведующей ПМПК, по поводу смерти папы

Усламина

Владимира Николаевича.  
Скорбим вместе с вами.

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Изатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции:  
627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.  
E-mail: SN-abatskoe@mail.ru  
Газета отпечатана  
в Ишимской типографии:  
627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Тираж 1930. Заказ № 71.  
Подписной индекс 54330.



Телефоны: 8 (34556)  
директор - 41-4-30, отв. секретарь,  
отдел рекламы - 41-6-70, обозре-  
ватели - 41-9-40, 41-1-13, бухгалте-  
рия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27.  
SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Фе-  
деральной службы по надзору в сфере связи,  
информационных технологий и массовых ком-  
муникаций по Тюменской области, Ханты-  
Мансийскому автономному округу - Югре и  
Ямало-Ненецкому автономному округу.  
ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева.  
Компьютерный набор: Т.А. Агафонова.  
Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева.  
Время подписания газеты в печать  
по графику: в 13 часов.  
Фактически газета подписана:  
4 марта в 13 часов.